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Evropská předmluva

Tento dokument (CLC/TS 50136-7:2017) vypracovala technická komise CLC/TC 79 Poplachové
systémy.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum, kdy musí být tato technická specifikace
oznámena na národní úrovni (doa) 2017-08-29
Tento dokument nahrazuje CLC/TS 50136-7:2004.

Přílohy označené jako „informativní“ jsou pouze pro informaci.

EN 50136 se skládá z následujících částí, pod všeobecným názvem Poplachové systémy – Poplachové
přenosové systémy a zařízení:

Část 1  Obecné požadavky na poplachové přenosové systémy

Část 2  Požadavky na komunikátor ve střeženém prostoru (SPT)

Část 3  Požadavky na komunikátor přijímacího centra (RCT)

Část 4  Indikační a ovládací zařízení používaná v poplachových přijímacích centrech

Část 5  (Neobsazeno)

Část 6  (Neobsazeno)

Část 7  Pokyny pro aplikace

Část 8  (Neobsazeno)

Část 9  Požadavky na obecný protokol pro přenos poplachu s využitím Internetového protokolu (IP)



Úvod
K dosažení společného porozumění požadavkům popsaných v souboru norem EN 50136, pokrývající
přenos poplachů, je nutné, aby aplikační pokyny poskytovaly podporu ostatním WG skupinám TC 79,
normalizačním orgánům, pojišťovacím společnostem a zákazníkům tak, aby bylo zřejmé, jaký by měl
být odpovídající výkon pro poplachový přenosový systém pro konkrétní aplikaci.

Odborníci na přenos poplachů ne vždy zcela jasně rozumí aplikaci nebo aplikačním požadavkům,
a proto by následující pokyny pro aplikaci přenosu poplachů měly čtenáři pomoci porozumět normám
pro přenos poplachu a výkonnosti poplachového přenosového systému. Soubor norem EN 50136 pro
přenos poplachu platí pro mnoho různých aplikací, např. I&HAS, elektrickou požární signalizaci,
řízení přístupu, VSS. Z tohoto důvodu a kde je to vhodné, by tyto aplikační pokyny měly být čteny ve
spojení s odpovídajícími normami těchto aplikací.

Poskytovatelé služeb přenosu poplachů mohou používat několik poplachových přenosových systémů,
což znamená, že se úroveň služeb může lišit v závislosti na výkonu každého poplachového
přenosového systému.



1 Rozsah platnosti
Tyto aplikační pokyny zahrnují pokyny pro aplikaci návrhu, plánování, provozu, instalace, uvedení do
provozu a údržby poplachových přenosových systémů pro použití v aplikacích elektrické požární
signalizace, I&HAS, tísňových systémech a VSS. Tento dokument NESPECIFIKUJE požadavky.
Požadavky na ATS a ATE jsou specifikovány v dalších částech norem souboru EN 50136.

Tyto aplikační pokyny jsou určeny na pomoc osobám odpovědným za zřízení ATS(n) k zajištění
vhodného návrhu, plánování, instalaci, provozování a údržbě ATS(n) a k určení nejvhodnější ATS
kategorie pro požadovaný výkon systému. Např. montážním společnostem a poskytovatelům služeb,
ATSP a jejich ICT manažerům, provozovatelům sítí (Telco), ARC a jejich ITC manažerům ICT,
zkušebnám a certifikační orgánům, Specialistům, pojišťovacím společnostem, výrobcům ATE.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


